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1. Igas lauses on kolm viga . Paranda need.

Tallvel on teed väka lumised ja libedat. Üle te minnes olen eridi ette vaatlik.

Autote pidurdusteegond on lipedaga kaks kuni kolm korda pikem. Kui    

sõitutee ääres on lumevallid, on tee ületamine eridi ohtlikk. Siis peat lume-

valli tagant vällja piiluma  ja vaatama ,ega autot ei tule. Sebra ei ole lumeka 

tavaliseld nähtav, seepärast ületa võimalusel tee valgus foori juures!
2. Kirjuta lünka puuduvad täishäälikud.

A...tog... sõit...s k...nnitan alati t...rvav.... . R...lluiskudega t...hin s...ita ainult 

seal, k...s aut...d ei s...ida. R...ttaga l...hen t...navale sõitma alles s....s, k...i 

olen 10-......stane ja m...l on l...ad. Sõidut..... ...letan alati k...ndides.
3. Lahenda ristsõna. Kokku saad ühe sõna, mis aitab sul teed ületada.
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	1. Bensiin on auto...

2. Keskmine tuli fooris.

3. Sõidutee ületan.... tulega.

4. Teede ristumiskoht.
5. Koht, kus liigeldakse.

6. Koht, kus inimesed liiguvad.

7. Pikk liiklusvahend.

8. Tänava alt viib läbi ...

9. Koht, kus oodatakse rongi.

10. Liiklusvahend.

11. ... on iga inimese kindlus.

12. Kaherattaline liiklusvahend.
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Ristsõna vastused:
1. kütus

2. kollane

3. roheline

4. ristmik

5. tänav

6. kõnnitee

7. rong

8. tunnel

9. perroon

10. tramm

11. kodu

12. jalgratas






